



Славяносербские

ЧЕТВЕРГ, 12 февраля 2015 г.
№6 (7857)

Издание территориальных громад
Славяносербского района

ВЕСТИ

15 февраля - День чествования участников боевых действий на территории других государств

Уважаемые воины-интернационалисты!

На вашу участь выпала непростая доля – быть защитниками и освободителями. Сегодня мы вспоминаем людей, которые ценою своей жизни и здоровья героически выполняли долг перед Отечеством. Мы скорбим по тем, кому не довелось вернуться на Родину живыми, и принесим слова соболезнования и поддержки вдовам погибших солдат, их родным и близким.

Желаю всем воинам-интернационалистам, ветеранам всех войн и вооруженных конфликтов, их родным и близким мира, благополучия, крепкого здоровья, добра и уверенности в завтрашнем дне!

Глава администрации Славяносербского района Андрей ЗАГОРОДНИК

Была Афганская война...

Говорить сегодня о войне очень сложно. О памяти... Какая память, ведь вокруг стрельба? Снаряды... Взрывы каждый день... Война - черная дыра в жизни любого, кому судьбой предначертано пережить ее. Или не пережить... Или не один раз...

186 человек отправились в Афганистан из Славяносербского района, 12 их них были из п. Лозовский. В их числе и младший сержант погранвойск, командир отделения Петр Павлович Шкура, попавший туда по комсомольской путевке. Его Родина признала одним из первых.

Погранотряд в составе 61 бойца отправился в Гератскую долину охранять стратегически важный объект – склад боеприпасов, и попал под обстрел, едва пересек границу. Находясь в окружении гор, которые служили пристанищем афганским повстанцам, советские солдаты были в постоянном напряжении и большую часть суток проводили в окопах. Запасы воды и еды доставлялись машинами, Петр Шкура и другие бойцы его отделения обеспечивали сопровождение груза.

В апреле 1980 года для прохождения срочной службы в Республику Афганистан был направлен Павел Бородинкин. Город Шеберган, в котором проходила служба молодого солдата, находился возле границы с Узбекистаном.

Первый месяц нас гоняли, как могли, чтобы не расслаблялись, - вспоминает Павел Николаевич. – Мы были похожи на кажих-то партизан – одеты кто в чем, без погон, без документов. При нас не было ничего, что бы могло обнаружить личность служащего погранвойск. Все осталось в части, нам выдали только оружие.

Днем, в основном, было всегда спокойно, зато ночью каждый из нас ждал, когда душманы начнут свой «концерт». И только тогда, когда возле виска пролетала свинцовая пуля, начинал осознавать, что эта пуля могла стать «твоей», а ты – участник настоящей войны.

После окончания школы Игорь Витальевич Кривоzub работал на шахте. Оттуда его и призвали в армию. Три месяца на карантине в Казахстане. С августа 1984 года он проходил службу в Афганистане, был водителем бензовоза. Доставлял топливо из северной провинции Кундус порт Шахран в полк. Дороги опасные и мысли разных в голове – тьма. Тяжелая это обязанность – думать. Как часто она ставила людей на войне перед жестким выбором, как часто она стирала и так зыбкую грань между жизнью и смертью, выявляя человеческую сущность, нередко скрытую в мирное время.

В июне 1985 года Игорь Кривоzub получил пулевое ранение. Долго лечился, сначала в Ташкенте, затем – в Куйбышеве. Родина отметила его боевой наградой – медалью «За отвагу».

Желаем всем живущим на Земле, независимо от цвета кожи, вероисповедания, языка, на котором говоришь, мирного неба, благополучия и счастья. Еще хочется обратиться ко всем, у кого в руках оружие: «Воин, прежде чем взвести курок и выстрелить, подумай, стоит ли твой выстрел человеческой жизни!»

ОФИЦИАЛЬНО

Законопроекты рассмотрены

Состоялось пленарное заседание сессии второго созыва депутатов Народного Совета Луганской Народной Республики

Как и предполагалось накануне заседания, согласно проекту повестки дня на нем планировалось рассмотреть четыре законопроекта.

Ранее уже выносился на обсуждение, но был отправлен на доработку в связи с рядом поправок и изменений от депутатов законопроект «О Регламенте Народного Совета ЛНР», который призван регулировать механику работы законодательного органа Республики. Большинство голосов Законопроект был принят единогласно и подан на подпись Главе Республики.

Напомним, данный закон после представления его депутатам председателем профильного комитета Денисом Колесниковым был принят в первом чтении. В разработке этого документа принимали участие не только депутаты соответствующего комитета, но и сотрудники Аппарата Народного Совета ЛНР.

Продолжение на стр. 2

Новые предметы в школе

В ЛНР осуществляется переход на российские стандарты образования. Пока полностью переведена только начальная школа, старшая и средняя - в процессе. К тому же, со второго семестра учащиеся средних школ приступили к изучению новых предметов, которых ранее в программе не было. В частности, в расписании появились «История Отечества», «Общественные науки», «Окружающий мир», «Основы православия», также введен третий урок физкультуры - плавание.

Продолжение на стр. 2

КОРОТКО

Успешно завершён очередной этап оказания гуманитарной помощи Донбассу

МЧС России успешно завершило очередной этап оказания помощи жителям Донбасса - все машины очередного гуманитарного конвоя вернулись на территорию РФ. Об этом сообщил заместитель начальника Национального центра управления в кризисных ситуациях МЧС России Олег Воронов.

Очередной этап доставки гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской областей прошёл успешно. Все грузы доставлены и в ближайшее время будут распределены, в том числе по школам, детсадам, больницам и другим социально значимым объектам, - сказал он.

Как отметил Олег Воронов, в этот раз доставка помощи прошла максимально опе-

ративно: у сегодняшней колонны и маршрут, и разгрузка, и возвращение заняли намного меньше времени, чем у всех предыдущих.

В воскресенье гуманитарная колонна российского спасательного ведомства из более чем 170 машин доставила в Луганск и Донецк свыше 1,8 тыс. тонн гуманитарных грузов - продуктов питания, строительных материалов и других материальных

средств, необходимых для жизнеобеспечения населения.

С августа прошлого года автоколонны МЧС доставили в Донецк и Луганск более 18 тысяч тонн гуманитарных грузов.

Отправка очередного гуманитарного конвоя в Луганск и Донецк запланирована на 15 февраля.

ЛуганскИнформЦентр

ОФИЦИАЛЬНО

Законопроекты рассмотрены

Начало на стр. 1

Стоит также отметить, что Народный Совет ЛНР принял постановление о признании Республики Южная Осетия. Данная дипломатическая процедура является крайне важным шагом для нашей государственности и дает возможность на официальном уровне установить дипломатические отношения, открывать консульства, признавать договоры и налаживать торговые отношения между странами.

Отменен депутатами проект закона во втором чтении «О республиканском регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной продукции и об ограничении ее употребления» по причине его обширности и малопродуктивности. Данный закон был принят еще первым созывом депутатов. Принято решение о принятии двух законопроектов, которые разделяют между собой производственно-контролирующие процессы и акцизную политику в Республике. Сами законы уже зарегистрированы в Аппарате Народного Совета ЛНР и представлены депутатскому корпусу.

Закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового, коньячного и плодового, алкогольных напитков и табачных изделий» народными избранниками принят в первом чтении за основу. Данный документ необходим для урегулирования деятельности недавно возобновившего работу ликероводочного завода «ЛУГАНОВА», а также установления порядка лицензирования розничной торговли алкоголем и табаком на территории Республики.

Немаловажным стал законопроект «Об администрировании акцизного налога». После длительных обсуждений депутаты решили отправить закон на доработку в связи с тем, что были не согласованы расчетные формулы акцизов, на основе которых выставляются и варьируются акцизные налоги на табачные, алкогольные и топливные группы продуктов. Данный законопроект будет представлен снова на следующем пленарном заседании с учетом пожеланий депутатов ЛНР.

По материалам пресс-центра
Народного Совета ЛНР

Начало на стр. 1

В расписании школьников появились новые предметы

Много говорилось и о том, что со второго семестра учащиеся общеобразовательных школ приступят к изучению новых предметов, которых ранее в программе не было.

Как объяснила Леся Лаптева, система образования должна быть интегральной, необходимо развивать как нравственное и духовное, так и физическое воспитание учащихся.

- Педагоги должны воспитать личность, которая была бы коммуникативна, способна адекватно реагировать на различные жизненные ситуации, находить правильные решения. Со второго семестра в учебную программу были

новой культуры не направлено на запрет другой религии, - объяснила министр образования и науки.

Предлагается к изучению школьников начальных классов и еще один предмет - «Основы светской этики», однако стоит отметить, он является дополнительным.

- Учебное заведение вправе самостоятельно решить, будут ли учащиеся изучать этот предмет или нет. Но я хочу акцентировать внимание, что данный курс является весьма важным, так как он рассматривает вопросы нравственности, нормы поведения в обществе, - рассказала Лаптева.

Также учащиеся с 6 по 11 класс приступили к изучению дисциплины «Обществознание». Данный курс достаточно обширный, в ходе его изложения школьники рассмотрят основы права, а также затронут изучение социальных аспектов.

Новые предметы в школе

введены новые предметы, изучение которых дает возможность познавать мир более широко, развивать духовное воспитание подрастающего поколения, - подчеркнула министр.

Так, учащиеся 1-4 классов приступили к изучению предмета «Окружающий мир». Как объяснила Леся Лаптева, ранее дети изучали предмет «Мир и человек», а изучение дисциплины «Окружающий мир» позволит более глубоко изучить то, что нас окружает.

- Именно в этом возрасте у ребенка формируется познание всего, что его окружает. К тому же дети такого возраста очень любопытны, поэтому данный предмет позволит удовлетворить все запросы ребенка, - отметила Лаптева.

Появился в расписании четвероклассников и предмет «Основы православия», направленный на повышение нравственности и духовности ребят. В планах Министерства образования и науки со следующего года данный предмет включит в расписание учащихся с 1 по 11 класс.

- Мы говорили о том, что в прошлом году выпускников духовных семинарий приравнивали к бакалавру и, соответственно, они смогли поступить на кафедру «Религиоведение» в университет имени Владимира Даля. Уже со следующего года они будут читать данный предмет для наших школьников. Ценность в том, что эту дисциплину будут преподавать представители духовства, ведь гражданский учитель не сможет доходчиво, внятно, соблюдая все нормы, изложить предмет.

При этом Лаптева отметила, что у нас свобода вероисповедания и отрицать другую веру будет совершенно неправильно.

- Наша цель - рассказать, а не навязать и заставить верить. Хочу отметить, изучение православ-

Министерством образования и науки ЛНР было принято решение о замене «Истории Украины» новым предметом - «История Отечества», который начали изучать ученики с 7 по 11 класс. Как сообщила Леся Михайлова, во всех общеобразовательных школах состоялась презентация данного предмета, и учащиеся уже приступили к изучению.

- Очень жаль, что до этого у школьников не было возможности более детально и подробно изучить историю своего Отечества, - пояснила министр.

Она также добавила, что в настоящее время министерство работает над расширением курса «Всемирная история».

- Хотим, чтобы данный предмет изучался более фактажно, без лирических отклонений. У ребят появится возможность ознакомиться с архивными и документальными материалами.

Также, по словам министра, методистами НМЦРО разработаны методические рекомендации методики преподавания предмета «Начальная военная подготовка в 10-11 классах».

Кроме этого, во всех школах, где есть возможность, введен третий урок физкультуры - плавание.

- В неделю по учебным планам дается всего два урока физической культуры, но этого недостаточно. Поэтому Министерство образования и науки ЛНР приняло решение ввести третий урок физкультуры - плавание. В настоящее время предмет уже введен в школах Луганска, Молодогвардейска и Краснодона, постепенно будет он вводиться во всех общеобразовательных учебных заведениях, - рассказала Леся Лаптева.

В целом же, по словам министра, образовательный процесс осуществляется на высоком уровне.

По материалам

получателям государственных пособий

Управление социальной защиты населения в Славяносербском районе информирует

граждан о перерегистрации получателей государственных социальных пособий

В настоящее время в Луганской Народной Республике проводится перерегистрация граждан, имеющих право на получение социальных пособий.

В связи с этим, в управлении социальной защиты населения сформирован региональный штаб, в котором открыто 3 «горячие» телефонные линии по регистрации граждан, имеющие возможность в телефонном режиме сообщить необходимую информацию (фамилия, имя, отчество; виды социальных пособий, которые граждане оформляли, и местонахождение в настоящее время).

Номера телефонов: (06473) 9-52-68, 9-55-75, 9-52-30.

Также сообщаем гражданам района информацию о размерах государственных пособий, установленных законодательством ЛНР:

с 1 сентября 2014 года

- единовременное пособие по беременности и родам в размере 230 гривен;

- единовременное пособие при рождении ребенка в размере 10 тысяч 320 гривен;

- ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста до полутора лет в размере 860 гривен;

- ежемесячное пособие семьям, воспитывающим трою и более детей в возрасте до 16 лет (многодетным семьям), в размере 360 гривен на ребенка.

- одиноким матерям (отцам) - 400 гривен;

- малообеспеченным семьям - 600 гривен;

- детям - сиротам - 1500 гривен.

о временном закреплении клиентов (получателей социальных пособий и пенсий) почтовых отделений, которые расположены в Славяносербском районе в других почтовых отделениях

В почтовом отделении №93742 Зимогорье-1 (возле ДК) обслуживаются жители, которые ранее обслуживались в почтовых отделениях № 93701 (пгт Славяносербск, с. Долгое, с. Красный Лиман), № 93705 (с. Пришиб, с. Знаменка), № 93706 (с. Смелое), №93720 (пгт Фрунзе, с. Дачное), №93721 (с. Хорошее), №93722 (с. Петровеньки, с. Пахалевка), №93723 (с. Весняное, с. Бердянка, с. Заречное), №93724 (с. Степовое, с. Новогригорьевка) №93740, 93742 (г. Зимогорье).

Жители, которые обслуживались в почтовых отделениях № 93730, 93731, 93733, 93734, 93735 (с. Веселая Гора, с. Обозное, с. Христовое, с. Приветное, с. Паньковка, с. Цветные Пески, с. Светлое, п. Металлист, с. Стукалова Балка, с. Лиман, с. Раевка, с. Шишково, с. Земляное, с. Желтое, с. Сабовка, с. Новоселовка, с. Крутая Гора), временно будут обслуживаться на почтовом отделении № 56 г. Луганск (главпочтамт в районе ж/д вокзала). Жители с. Красный Луч, с. Суходол, с. Новодачное, с. Замостье, с. Говоруха, пгт Родаково - на почтовом отделении № 93743 п. Родаково. Жители пгт Лозовский, ст. Славяносербская, п. Криворожье (Громова) - на почтовом отделении № 93745 п. Лозовский. Жители п. Лотиково - на почтовом отделении № 93747 Лотиково.

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Наши земляки - герои Отечества

22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война Советского Союза против фашистской Германии.

Образцы мужества, стойкости и героизма показали наши земляки. Их, кавалеров Золотой Звезды, в Луганской области - более 170. И каждое имя высечено бессмертной славой ратных подвигов. От озера Хасан до снежной Финляндии, до Берлина и Праги - всюду они, как и тысячи других сынов Отчизны, показали беспримерную отвагу, храбрость и самопожертвование в боях против врагов.

Об одном из Героев, нашем земляке Иване Сергеевиче Малько, родившемся 5 апреля 1916 года в городе Зимогорье, и пойдет наш рассказ в дни 72-й годовщины освобождения Луганска от немецко-фашистских захватчиков.

Шел апрель победного сорок пятого. Надвигались решающие события Великой Отечественной войны. Столицу фашистской Германии от наступающей Советской Армии отделил лишь Одер. На его восточный берег выходили все новые и новые части, соединения, готовые к прыжку через реку.

Батальон, которым командовал гвардии капитан Малько, должен был форсировать Одер первым.

Задача была предельно сложной. Одер, обычно шириной 400-500 метров, теперь напоминал огромный залив. Западный берег слился с горизонтом.

Оказываясь, с приближением советских войск к Одру фашисты открыли все шлюзы. Река вышла из берегов, залила оба русла.

Враги надеялись, что Одер станет для советских воинов непреодолимой преградой.

Но они просчитались. Для частей и соединений, успешно форсировавших Днепр и Десну, Вислу и Неман, теперь не было непреодолимых рек. Десантники капитана Малько искусно выполнили сложную боевую задачу. Вспомни-

тая ночь на 20 апреля 1945 года, Иван Сергеевич рассказывает: «Ориентируясь по карте, мы знали, где можно переходить вброд, а где - переправляться на лодках.

Со всеми предосторожностями вошли в воду. Всю ночь, метр за метром, продвигались вперед. К рассвету притаились.

На поверхности воды были видны только наши головы. Весь день мы простояли в воде. Холод буквально сковал наши тела. С наступлением темноты вновь двинулись навстречу врагу. К утру, когда нас от немцев отделили уже 100 - 150 метров водного пространства, наша артиллерия открыла по противоложному берегу ураганный огонь.

Преодолев последний водный рубеж, мы ворвались во вражеские окопы. В рукопашном бою потеряли много боевых товарищей. Но война есть война. Солдаты без промедления бросились в атаку. Они знали свою задачу: штурмом взять господствующую высоту и закрепиться на ней.

- Вперед! За Родину! - звал воинов гвардии капитан Иван Малько. Несколько минут назад в его руку вонзился осколок. Превозмогая боль, комбат бе-

жал вперед. Вдруг пуля впилась в ногу. Но и после второго ранения Иван Сергеевич продолжал руководить боем. Больше всего он боялся потерять сознание. В ночь на 22 апреля командир батальона радировал в штаб 562-го полка 165-й стрелковой дивизии: «...Плацдарм захвачен. Стоим насмерть...»

Когда высота была взята, силы покинули капитана Малько. Его отравили в медсанбат дивизии. К счастью, ранения оказались не тяжелыми. Вскоре он вернулся в свой батальон и закончил войну в Берлине.

29 июня гвардии капитан Малько получил от Маршала Советского Союза К. К. Рокоссовского радостную телеграмму: «Поздравляю с присвоением звания Героя Советского Союза».

Уволившись из рядов Советской Армии, Иван Сергеевич Малько приехал в Ворошиловград. Многие годы он работал директором торгового Жовтневого района. Зачто закончил Донецкий институт советской торговли Ему присвоено звание «Заслуженный работник торговли Украинской ССР».

Н. МЕДВЕДЕВ,
1980г. (из архива «СВ»)

НА ЗЛОБУ ДНЯ СТРАШНЫЙ СОН

Мне страшно, мама,
очень страшно:

Сегодня видела во сне,
Как дочь в саду играла на нем,
А «мессершмитты» -
в вышине.

В испуге спрятала малышка
В крыжовник куклу-голыша,
И притаилась, словно мышка,
За тем кустом, едва дыша.
А я была в дали от сада,
Рвалась к ней - ноги приросли,
И лишь кричала ввысь:

«Не надо!»,

Прося пощады у земли.
Но тут проснулась:

дочь в кроватке,

Холодный пот, озноб и дрожь,
И я одна лишь в этой схватке,
Как с бурей падающий дождь.
Шепчу в подушку,

чуть не плача:

«Да будь ты проклята,
война!»

Когда и в снах
детшек прячут,
И просят мира после сна.

САПЕРЫ МИРА

Миром дорожащие саперы,
Обезвредьте,

слышите, войну:

Чтобы солнце

рыбкой красноперой

Каждый раз ныряло в синеву;

Чтобы тишину

умела слушать,

Как гармонь, певучая душа;

Чтоб звенело небо

погремушкой

Над головкой светлой

малыша.

Людмила ЛИСИЦКАЯ
п. Славяносербск.

МЫСЛИ ВСЛУХ

Всегда оставаться человеком

Дорогие славяносербы!

Обратиться в этот раз к вам меня побудили две вещи, которые наблюдала сама лично. Война поделила людей на порядочных и не очень. И та, небольшая часть, которая при этом ужасе потеряла совесть, мне лично неприятна.

На днях выдавалась гуманитарная помощь. Разумеется, создалась очередь, как этого и следовало ожидать. Меня поразил тот факт, когда, получив один пакет, женщины встали в очередь второй раз и получили гуманитарку снова. Хотелся спросить: «А совесть спрятали в какой из пакетов, обделив кого-то из таких же нуждающихся?»

Знаете, что меня больше всего возмущает, можно сказать, это крик души! Куда ни пойдешь, где дают гуманитарную помощь, везде, в первых рядах, - одни и те же лица. Люди, которые получили и пенсии на Украине, и пенсии в ЛНР, и здесь уже по несколько раз получили все, что выдавалось. Ну, кто вы после этого? Бессмысленно говорить таким людям слова: «Помоги ближнему своему». Они у этого ближнего последнее отберут. Мне стыдно за таких моих земляков. Складывается впечатление, что если завтра будут давать что-то ненужное, эти люди снова будут стоять в первых рядах. Но я думаю, что все-таки большая часть - люди порядочные и они радуются (а не злорадствуют), тому, что кто-то уже получил помощь и ему уже легче. А нам остается надеяться, что нас тоже не забудут и мы, в свою очередь, тоже не будем обделены вниманием и заботой.

А еще меня поражают слухи о том, что эту помощь забирают себе люди, которые ее выдают. Уважаемые! Во-первых, распределение любой помощи оформляется документально, во-вторых, нельзя бездоказательно обвинять кого-либо. Если у вас, дорогие земляки, есть факты, подтверждающие неправомерность действий должностных лиц или лиц, занимающихся какой-либо незаконной деятельностью, скажите мне, и я даю слово, что дойду не только до нашего руководства, но и до самого главы Республики, чтобы искоренить это явление! Я, конечно, уже не молода, но пороховницах еще есть и сил побороться хватит.

И еще вот о чем я хотела с вами поговорить со страниц газеты. Вы все меня знаете. Я никогда и никому не боялась сказать в глаза, в чем человек не прав. Но когда вчера, на моих глазах некоторые жители поселка пытались «взять в оборот» главу районной администрации, кричали, дерзили, обвиняя его чуть ли не во всех смертных грехах... Люди добрые! Но так же нельзя! Вы же - люди, а не звери какие-то! Кругом по поселку развешаны объявления о раздаче гуманитарной помощи, когда и какие категории ее получат. По этому вопросу все ответы - в поселковом совете, а не в районной администрации. Получается, что

глава с сотрудниками администрации сами должны сесть на велосипед, ездить по улицам и оповещать людей! Я устала объяснять, что в аппарате администрации на сегодняшний день работает всего лишь 3 (!) человека и им есть, чем заниматься в связи с непростой ситуацией, сложившейся в результате постоянных обстрелов территорий района.

Не спорю, не всегда и не во всем люди делают правы. Глава администрации, как и все смертные, - тоже не исключение. Но он - не волшебник и все желания исполнить не может, как бы он этого ни хотел и ни старался. Сегодня ведь, в силу объективных или субъективных причин, многое от руководителя не зависит. Но могу подтвердить: все, что в силах сделать, наше руководство делает. В этом я убедилась вочую, когда 3 недели находилась в здании администрации и раздавала социальные карты.

Для себя хочу сделать вывод: нам, людям, нужно начать пользоваться совестью, а не жить по принципу: «Помог - хороший, не помог - плохой». На дворе - война. И в мирное время не все и не всегда решалось сразу. А сейчас - и подавно. Наберемся терпения все это пережить и переживем. Уверена в этом. Вместе, сообща, общими усилиями. Уважая друг друга, и будучи терпимее друг к другу.

Татьяна КУДИНОВА,
пенсионерка

ГОРОСКОП

ОВЕН. На этой неделе в Вашей душе будет присутствовать пламя страстей, а воздушный Водолей будет его поддерживать. **Работа.** Не стоит сейчас строить амбициозных планов, лучше придерживайтесь стабильности и равновесия баланса потребностей и возможностей. **Любовь.** Пожелайте себе новизны в эмоциях. Но Вам стоит задуматься о том, чтобы упорядочить свои отношения и выбрать самое главное из них.

ТЕЛЕЦ. Вы часто сопротивляетесь модным веяниям и не радуетесь изменениям. Иногда это неблагоприятно сказывается на Вас. **Работа.** Проявите гибкость в принятии решений. Именно от этого сейчас будет зависеть Ваша успешность в делах. **Любовь.** Сейчас ни в коем случае нельзя проявлять ветренность, а тем более менять своего партнера. Время требует от Вас стабильности в любви.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе возможны противоречия и конфликты. Поэтому Вам очень важно искать консенсус в понимании не только своих интересов, но и интересов окружающих. **Работа.** Не стоит браться сейчас за то, что реально невыполнимо. Ставьте перед собой цели, выполнение которых не будет отнимать у Вас 100% времени. **Любовь.** В личной жизни Вам тоже сейчас необходимо сохранить баланс интересов. Проявите мудрость в отношении со своим партнером.

РАК. На этой неделе Вы столкнетесь с подводными течениями, которые будут возникать на Вашем пути к цели. Поэтому



время для Вас будет сложным. **Работа.** Не стоит оглядываться при движении вперед. Если Вы приняли окончательное решение, то необходимо действовать. Вам понадобятся силы для достижения цели. **Любовь.** Не все, что у Вас было раньше, стоит того, чтобы тащить за собой в будущее. Кроме того, Вам сейчас потребуется удача в любви.

ЛЕВ. На этой неделе у Вас будет мощная энергетическая поддержка. Вы сможете раздуть маленький огонек своих планов и воплотить их в большое дело. **Работа.** Ищите для себя надежных помощников и поделитесь с ними уверенностью в своих силах. Не останавливайтесь на полпути, так как все в Ваших руках. **Любовь.** Вам не стоит доверять домysłам и сплетням, которых сейчас будет множество. Вы сами способны разобраться в своих взаимоотношениях.

ДЕВА. Ваши интересы на этой неделе будут надежно защищены. Однако не решайтесь на поступки, которые Вам обычно не свойственны. **Работа.** Стабильность в работе будет под угрозой из-за Вашего желания познать что-то новое. Задумайтесь о Вашем стремлении все поменять. **Любовь.** Сейчас Вам не стоит желать перемен. Выбирайте самый спокойный путь и поддержку того человека, который готов плыть с Вами в одну сторону.

ВЕСЫ. События на этой неделе для Вас будут постоян-

но чередоваться от хорошего к плохому и обратно. Сохраняйте терпение. **Работа.** Не слушайте чужих советов и не живите по чужой указке. Эти люди не несут никакой ответственности за то, что Вам необходимо сделать. **Любовь.** Вам нужно сейчас чувствовать сердцем и доверять своей интуиции. Иначе Вы можете попасть на крючок тех, кто жаждет воспользоваться Вашей наивностью.

СКОРПИОН. На этой неделе не пытайтесь доказать свою значимость. Иначе Вы постоянно будете находиться в зоне риска, как в любовных делах, так и в своей работе. **Работа.** Вам сейчас потребуются спокойствие и стабильность, тогда Ваши дела будут более упорядочены, а результат предсказуемым. **Любовь.** Если у Вас не будет сейчас уверенности в себе, то на этой неделе вполне возможна масса неприятностей для Вас в личных отношениях.

СТРЕЛЕЦ. На этой неделе у Вас возможно множество ситуаций, за которые Вам потом будет стыдно. Поэтому сначала подумайте, как это расценят окружающие. **Работа.** Если сейчас у Вас возникнет страстное желание все изменить и сделать по своему, то приготовьтесь, что Вы можете потерять если не все, то многое. **Любовь.** Вы можете сейчас удариться в авантюры. Любой опыт полезен, даже если он негативен. Но нужно ли это Вам?

КОЗЕРОГ. На этой неделе Вы будете встречать в штыки все новое. Хотя многое из этого Вам будет по душе, но Вам сложно будет в этом признаться. **Работа.** На этой неделе Вам стоит обратить внимание на критику и прислушаться к ней. Проявите свою рациональность мышления и сделайте выводы. **Любовь.** Стабильность - это всегда плюс в близких отношениях, но Вам все же не хватает новых эмоций. Сейчас время для того, чтобы добавить нового в отношениях с партнером.

ВОДОЛЕЙ. Вы должны продумать перед своей системой ценностей и планов. Вполне возможно, что без этого Вы так и не сможете договориться с нужными Вам людьми. **Работа.** На этой неделе Вам противопоказаны все авантюры. Только тщательно продуманные действия и их пошаговая реализация. **Любовь.** Не пускайте все на самотек, иначе Вы будете вынуждены решать только чужие проблемы в угоду чужим интересам.

РЫБЫ. Если Вы сейчас спрячетесь от перемен, то так и не заметите, как все вокруг поменялось. Поэтому Вам сложно будет успевать за изменениями. **Работа.** Самое неприятное, что Вам придется догонять тех, кто убежал вперед. На это могут уйти все силы, а ведь их у Вас не так много. **Любовь.** Не стоит сейчас переживать из-за того, что уплыл от Вас. Лучше ищите того, кто хочет быть рядом с Вами.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Слоеный салат

Ингредиенты: 1 банка любух консервов в масле, 6 шт. крабовых палочек, пол банки кукурузы, 1 плавильный сырок, 4 шт. отварных яиц, половина луковички или немного зеленого лука, 200 гр. майонеза.

Приготовление: Консервы размять вилкой, крабовые палочки и луковичку мелко порезать, сырок натереть на терку, яйца поделить на белки и желтки, размять вилкой. Укладываем слоями: консервы, лук, сыр, кукуруза, крабовые палочки, белок. Каждый слой пропитать майонезом. Посыпать желтком.

Салат
«Капля воды»

Ингредиенты: 1 банка консервов в масле, 150 гр. риса (круглый), средний огурец, 1 луковичка, 1/2 лимона, 70 гр. сыра

(любого твердого) 3 яйца майонез, соль, перец по вкусу.

Приготовление: Лук мелко нарезать, замариновать в лимонном соке, смешать с консервами. Рис отварить, посолить, промыть, остудить. На крупной терке натереть огурец, на мелкой терке потереть отварные яйца и сыр. Все укладываем слоями: рис, сыр, консервы с луком, огурец, яйцо, промазывая тонким слоем майонеза.

Салат
«Мой генерал»

Ингредиенты: 100 г твердого сыра, 4 яйца, 2 вареные моркови, 2 вареные свеклы, вареное мясо, чеснок майонез.

Приготовление: 1-й слой: мясо мелко порезать, добавить чеснок, продавленный через чесночницу, майонез, все перемешать. 2-й слой: сыр, натертый на крупной терке, майонез. 3-й слой: яйца на крупной терке

потереть, майонез. 4-й слой: морковь потереть на крупной терке, майонез. 5-й слой: свеклу потереть на крупной терке, майонез.

Салат «Дубок»

Ингредиенты: 2 средних отварных картофелины, 1/2 куриной грудки, маринованный огурец (можно заменить соевым) 1 банка шампиньонов консервированных, 1 яйцо, майонез (для промазывания слоёв), укроп (для украшения)

Приготовление: Слоями выкладываем на плоском блюде: картофель (натереть на терке), куриное филе (мелко нарезать), маринованный огурец (натереть на терке), шампиньоны (мелко нарезать), яйцо (натереть на терке). Каждый слой пропитать майонезом. Украсить мелконарезанным укропом. Оставить на 30 мин. при комнатной температуре (пропитаться).

Приятного аппетита!

ОГОЛОШЕННЯ

Рівненський міський суд Рівненської області викликає до судового засідання о 10.30 год 06 березня 2015 року **Чередніченка Валерія Валерійовича** (останнє відоме місце проживання вул. Шахтарська, буд. 16, кв. 1 м. Зимогір'я Слов'яносербського району Луганської області) як відповідача по цивільній справі за позовом Чередніченко Тетяни Михайлівни до Чередніченка Валерія Валерійовича, 3 особа - орган опіки та піклування Рівненського міськвиконкому про збільшення розміру аліментів та позбавлення батьківських прав.

Справа розглядатиметься в приміщенні Рівненського міського суду Рівненської області о 10.30 год 06 березня 2015 року суддею Рудикою Л. Д.

Із опублікованого оголошення відповідач вважається належним чином повідомлений про час та місце судового розгляду справи. У разі неявки відповідача Чередніченка Валерія Валерійовича до судового засідання справа вирішуватиметься за його відсутності на підставі наявних у ній доказів.

Учредитель газеты:
Славяносербский районный совет
Издатель: КП «Редакция
газеты «Славяносербские вести»
Славяносербского районного совета

Наш адрес: 93701,
п.Славяносербск,
ул. Ленина, 65
Тел./факс:
9-37-60

Газета основана 10.03.1939г.
Рег.св.-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано
Луганским областным управлением
по делам печати и информации
Периодичность: один раз в неделю
Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпадать с позицией редакции.
Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать текст.
Авторы публикаций несут полную ответственность за приведенные факты, цифры и выводы.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан на компьютерном комплексе газеты «Славяносербские вести»
Объем 1 п.л.
Газета отпечатана при содействии редакции газеты «XXI век» (главный редактор Ю. Юров)

Главный редактор А.А. Гречишкина